

章祖安(中国美院博导)书法

宝鸡市书协换届代表大会

自宝鸡市12个县区的会员代表参 加会议。

程》修改草案。选举产生了宝鸡市

鸡市书法家协会第六次会员代表 团。李晔当选主席,周宝良、张永 讲话,她希望新一届宝鸡市书协主 大会召开。宝鸡市文联党组书记、 红、任爱国、符浩、郑存才,孙振刚、 席团、理事会能够继续发扬团结协 主席王玉虹等应邀出席大会。来 辛建科、王佑笙、陈辉、王向阳当选 作、创新进取的工作精神,自觉承 副主席,孙振刚当选秘书长(兼)。

大会审议通过了《宝鸡市书法 席团召开第一次会议,决定继续聘 家协会第五届理事会工作报告》、任任步武为宝鸡市书协名誉主席, 《宝鸡市书法家协会第五届理事会 聘请梁正齐、狄剑若、宋志贤、谷衍 财务报告》、《宝鸡市书法家协会章 舟、肖淑娟为市书协终身艺术顾问。

新当选的李晔主席作表态发 大的艺术成绩。

本报讯 辛子墨 7月8日,宝 书协新一届监事会,理事会和主席 言之后,王玉虹发表了热情洋溢的 担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文 新当选的宝鸡市书协六届主 化、展形象的使命任务,以精品创 作为中心、以服务会员为己任,在 协会组织建设、区域品牌打造、青 年人才培养、会员专业提升、对外 合作交流等方面继续努力,取得更

陆家衡艺术馆在昆山开馆



馆仪式。中国书协主席、江苏省书的态势。 协主席孙晓云等前往祝贺。

会副主席。1998年被授予中国书 年提升工程实施方案(2018-年轻人提携鼓励,为昆山书法保持 展示窗口。

本报讯 袁福荣 日前,江苏昆 良好发展势头默默奉献。在其引

陆家衡,现为苏州市书法家协 平方米,是《昆山文化体育惠民三 展览的精品。其中包括作者的望 法家协会"德艺双馨"艺术家称号, 2020年)》规划建设的文化名人展 书法作品曾十余次参加国家级重 馆以及昆山高新区 2020 民生实 祝建党 100 周年中国文联、江苏省 大展览。1992在北京中国美术馆 事工程,具备书画展示、艺术交 委宣传部举办的书法展览特邀作 举办个展。陆家衡虽年逾花甲,但 流、艺术品收藏、普及艺术教育等 仍不忘关心昆山书法事业,继续对 功能,是高新区文化建设的重要

开馆仪式上,陆家衡夫妇将 山高新区举办"陆家衡艺术馆"开 领下,昆山书法呈现一个良性发展 125件书画作品捐赠给了艺术馆, 正、行,隶、篆各种书体俱全,主要 陆家衡艺术馆总面积2300多 是2015年到2022年间参加的重要 七书法展览、玉出昆冈台北展览、 12届全国书法篆刻展特邀作品、庆 品、长三角改革开放40周年书画 联展特邀作品以及作者早年的绘 画作品等。

林平、孙永猛佛教主题书画作品展



书法

自佛教东汉传入中国,其与中 内蕴。 国本土艺术的融合是一道不可磨 1952年出生的林平学书开蒙

本报讯 记者 蔡树农 7月6 佛教题材的诗文书法作品都成为 辍,参禅不倦,于笔墨间流露出一 日,林平、孙永猛佛教主题书画作 经典被后人传承光大。王维、苏东 种清淡恬静,温润隽秀的气度。 品展在杭州灵隐寺直指堂开展,钱 坡、贯休、八大山人、董其昌、赵孟 真、草、隶、箓均有涉猎,近年来又 法成、高法根、杨西湖、杨为国、李 頫、弘一法师等许多文人书画家多 醉心于小楷创作,进一步丰富了自 军、余宏达等书画名流并观众百余 结佛缘并在他们的书画作品中加 己的书法创作面貌。林平现为浙 以体现,增添了书画作品的静气与 江省书法家协会会员、浙江省国际

灭的瑰丽风景线,书画艺术更是受 之启,即沾溉于朱关田、李伏雨等 毕业于中国美院,天资聪颖,所绘 到直接影响,中国众多石窟寺庙佛 书法名师。早年从楷书入手,遍习 佛相善从山水、花卉、人物、装饰等 释壁画和观音罗汉等纸绢本绘画、 柳公诸帖,后又临智永《真草千字 艺术形式中博采众长,色墨相映, 敦煌遗经及唐宋元明清大量关于 文》、张黑女碑等名家碑帖、临池不 渐成清晰的个性面貌。

美术交流协会理事。

新生代孙永猛祖籍河南周口,